

В преддверии Нового года в Художественно – эстетическом отделении школы прошли концерты для родителей обучающихся студии музыкального развития «Ритм» и объединения «Волшебная флейта».

Родители объединений «Музыкальная капель» (группа мальчиков) и «Конфетти» посетили открытые занятия.



15 декабря в Художественно – эстетическом отделении прошел традиционный праздник «Посвящение в музыканты» для обучающихся, которые делают только первые шаги в мир музыки. Юные музыканты приняли участие в викторине, продемонстрировав свои первые знания и умения в области музыки. Праздник прошел в интерактивной форме с участием не только детей, но и их родителей и педагогов.